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一、如圖所示為一由理想 OP 放大器所構成之電路。分別求 v01、v02 以及增益

A=(v01-v02)/(v1-v2)。（20 分） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

二、如圖所示為一共基極放大器電路。電路中熱電壓 VT=25 mV，電晶體之特性：

β =100，VΒΕactive=0.7 V。在不考慮電晶體輸出電阻 ro 的條件下，求電路之輸入電阻

Rin以及小信號增益 vo/vs。（20 分） 
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三、如圖所示為一多級放大器電路。MOS 電晶體的特性： nk′ (W/L)= pk′ (W/L)=0.5 mA/V2, 
Vtn=|Vtp|=1V。不考慮電晶體的輸出電阻。 
分別求電晶體 Q1、Q2的源極直流偏壓電位。（10 分） 
求小信號增益 vo/vin。（10 分） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

四、如圖所示為一由理想放大器所構成的濾波器電路。 
求轉換函數 Vo(s)/Vin(s)。（10 分） 
由轉換函數找出極點頻率以及此頻率下的相位移。（5 分） 
請問這是那一種濾波器？（5 分） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

五、簡答題： 
畫出 CMOS 反相器的電路圖，並說明為何靜態功率消耗極低。（10 分） 
說明在雙極性電晶體（BJT）邏輯電路中，射極耦合邏輯（emitter-coupled logic）

操作速度快的原因。（10 分） 
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